

RASPORED SVETIH MISA

7. rujna 2020. – 13. rujna 2020.

PONEDJELJAK, 7. rujna 2020. - sv. MARKO KRIŽEVČANIN/III. dan trodnevnice

19:00 - procesija sa svijećama i kipom Majke Božje od župne crkve do svetišta MBG

20:00 - svetište MBG - III. dan trodnevnice - sveta misa

UTORAK, 8. rujna 2020. - MALA GOSPA - rođenje BDM

7:00 - svetište MBG - sveta misa +na nakanu

8:30 - svetište MBG - sveta misa +na nakanu

10:00 - pobožnost Križnog puta od kapele sv. Antuna do svetišta MBG

11:00 - svetište MBG - HODOČASNIČKA SVETA MISA

18:00 - svetište MBG - sveta misa +na nakanu

SRIJEDA, 9. rujna 2020. - sv. PETAR CLAVER

18:00 +

ČETVRTAK, 10. rujna 2020. - Sebastijan, Hijacint

18:00 - pobožnost klanjanja Presvetom Oltarskom Sakramentu

18:00 +FRANJO i ŠTEFANIJA Smetiško, MARIJAN Beljak, god., JOSIP i BRANKA Beljak te pok. iz ob. Beljak, god .

PETAK, 11. rujna 2020. - Gašpar, Mirjam, Mirjana

17:30 - prilika za svetu ispovijed

18:00 +na nakanu

SUBOTA, 12. rujna 2020. - PRESVETO IME MARIJINO

7:30 +

18:00 - vjenčanje: MARTINA Cvetko i MARIO Petrovečki

NEDJELJA, 13. rujna 2020. - 24. NEDJELJA KROZ GODINU

7:30 - sv. Ana, Lobor +JOSIP Horvat, god., DANICA, JOSIPA i NIKOLA Horvat

9:00 - sv. Martin, Martinščina +STJEPAN Kulfa

11:00 - sv. Ana, Lobor - PRO POPULO - blagoslov sv. Barbare

18:00 - svetište MBG +ANA Kramarić, god.; +JOSIP i BARICA Krajnik i ob. Krajnik; +STJEPAN Antolković, SLAVICA i AUGUST Hadrović



ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE

SV. ANE, LOBOR

6.9.2020. – 13.9.2020.

župnik: vlč. Tomica Božiček

☎ 049/430-040, ✉ zupalobor@gmail.com

www.zupa-lobor.hr

📱 Župa sv. Ana; Svetište MBG

BROJ: 727

23. NEDJELJA KROZ GODINU

Čitanje svetog Evandjelja po Mateju

(Mt 18, 15 - 20).

U ono vrijeme, reče Isus svojim učenicima - „Pogriješi li tvoj brat, idi i pokaraj ga nasamo. Ako te poslušava, stekao si brata! Ne poslušava li te, uzmi sa sobom još jednoga ili dvojicu, neka na iskazu dvojice ili trojice svjedoka počiva svaka tvrdnja.

Ako ni njih ne poslušava, reci Crkvi! Ako li, pak, ni Crkve ne poslušava, neka ti bude kao poganin i carinik.

Zaista, kažem vam - 'Štogaod svežete na zemlji, bit će svezano na Nebu; i štogaod odriješite na zemlji, bit će odriješeno na Nebu!'

Nadalje, kažem vam - ako dvojica od vas na zemlji jednodušno zaištu što mu drago, dat će im Otac moj, koji je na Nebesima. Jer, gdje su dvojica ili trojica sabrana u moje ime, tu sam i Ja među njima.“

Riječ Gospodnja!

'MALENI' i MUDRI

Ove nedjelje, ne možemo, ne zamijetiti, kako je Krist vrstan poznavatelj ljudskog srca. Savršeno je poznao ljudske potrebe i sve zablude. U raskrinkavanju zabluda, ponajprije onih u odnosu prema Bogu, rado se služi prisposobama, kao što je i ovog puta odlučio doprijeti do nas, kako bi nas ponovno poučio kako ispravno stajati pred Bogom te kako Božjim očima gledati sebe i stvarnost oko sebe, ali i kako pred Njim zadobiti svoje opravdanje i postati dionikom spasenja.

Sve što u našim životima stoji ispravno ili iskrivljeno, stoji tako radi našeg odnosa prema Bogu, koji se, prije svega, gradi u/po molitvi. No, to ne znači da je svaka naša molitva nužno 'dobra'. Štoviše, ona se može pretvoriti u izvor samoobmane, odnosno u prepreku za istinski susret s Bogom. Isusova prisposoba o farizeju i cariniku u hramu, upravo nam to pokazuje. Farizej stoji uspravan i u molitvi se hvali pred Bogom, dok carinik izdaleka, spuštenu pogleda moli Božje smilovanje. Svatko od nas sklon je graditi svoj svijet po vlastitim mjerama i gledati sebe onakvim kakvim se želi vidjeti. Tada u drugima rado gledamo 'gore od sebe', a sebe precjenjujemo po načelu 'hvala Bogu da nisam kao ostali ljudi'. Čovjekova volja, ponekad uz najbolju namjeru, svoje mane često ne eli vidjeti. Međutim, možda najgore od svega je upravo to što mi, ponekad i nesvjesno, Boga uvlačimo u taj svoj svijet koji nas sve više zamara i opterećuje s nevažnim stvarima. Zbog toga se, današnjem čovjeku, često događa da ode moliti, a da pritom ne doživi susret s Bogom. Razlog tome najviše je „pouzdanje u svoju vlastitu pravednost“. Naše 'pouzdanje u vlastitu pravednost' kroz molitvu i osudu naših bližnjih, nerijetko zbog toga postaje neprobojna utvrda, odnosno prava tamnica za dušu koja svakim danom postaje sve tvrđa što je čovjek „pobožniji“. Slično je to kao onda kada se bolesnik hrani upravo onom 'hranom' koja pogoduje razvoju njegove bolesti. Vlastita uvjerenost u ispravnost moralnih djela, čina i odluka koje donosimo, često se rađa zbog krive slike u gledanju na Boga, sebe i bližnje te u upornom traženju vlastite pravednosti i zasluga pred Bogom. No, moramo reći da takva osoba iz Crkve sa molitve odlazi neopravdana zbog toga jer ona nastavlja živjeti od svojih vlastitih zabluda i umišljenih zasluga te ostaje zarobljena u iskrivljenom načinu tumačenja 'pouzdanja u vlastitu pravednost'. No, razbijati svijet vlastitih zabluda iskrivljene pravednosti, trajni je zadatak koji Krist stavlja pred svakoga od nas. A prije svega, potrebno je ispravljati i razbijati naše iskrivljene slike o Bogu i Njegovoj dobroti. U nama ljudima, jako se lako nagomilaju tereti krivnje, ljubomore, nemiri, nerazumijevanja, mučnine od međuljudskih natjecanja, iskrivljena gledanja i prevelika očekivanja od drugih, od sebe, od Boga. Zbog toga, svaki susret s Bogom u molitvi, za nas ima cilj da izađemo iz samih sebe te da svoj život stavimo u ozračje Božje Ljubavi i u njoj pronademo smirenje i opravdanje. Ali, ne smijemo zaboraviti kako za takav stav treba hrabrosti, jer tada čovjek nužno otkriva svoju grešnost i nedostojnost da stoji pred Bogom, no i kako ima puno posla sa samim sobom te kako je promašeno i licemjerno baviti se i uspoređivati sa drugima.

Starozavjetni pisac Sirah u svojoj knjizi poziva nas da budemo ponizni, jer da „ponizna molitva para oblake“. Izlaz iz vlastite nedostojnosti nije u lažnom samouzdanju, već u traženju opravdanja u Božjem milosrđu, u raskajanom srcu, koje vapi Gospodinu – jer, tek tada se možemo nadati i vjerovati da On čuje naše molitve! 'Maleni' i mudri – Krist nas takve želi da budemo, jer – tada smo Mu najbliži!

Umri:

Dragi župljani, pokušajmo stalno imati u svijesti da nam naši dragi i nemoćni odlaze Gospodinu s ovog svijeta okrijepljeni sakramentima (ispovijed i bolesničko pomazanje).

Vjenčani:

Kršteni:

Dar za Crkvu: ob. Benković, Vojnovec 112; Udruga sveta Ana, Lobor; zahvala Stjepanu Novosel za izradu stola za župnu crkvu sv. Ane.

Dragi župljani, za vrijeme pandemije koronavirusa, i dalje su **tekli građevinski radovi i obnova župne crkve** - stigao nam je novi namještaj, postavljeno je novo stepenište koje vodi prema koru, postavio se novi razglas u svetištu MBG, a završeni su i radovi postavljanja novog kamenog poda, oltara, krstionice i ambona u župnoj crkvi, stoga **svaki vaš dar za crkvu je uvelike dobrodošao. Hvala!**

*Hvala svima vama, dragi župljani i hodočasnici, koji svojim molitvama i darovima pomažete u duhovnoj i materijalnoj izgradnji ove naše župe! Darovi za crkvu mogu se uplatiti i na račun u PBZ- u: **HR4623400091 110687425.***

ŽUPNI OGLASI:

- Sutra, u ponedjeljak, **7. rujna 2020.** – na **3. dan trodnevnice**, u **19:00 sati** predviđena je **procesija sa svijećama i kipom Majke Božje** od župne crkve **sv. Ane do svetišta MBG**, a **po dolasku** u svetište u zajedništvu ćemo **proslaviti svetu misu**. Trodnevnu pripremu uoči Male Gospe ima vlč. Ivan Bingula. Zamolio bih djevojke da se ponovno organiziraju za nošenje kipa Majke Božje.
- Na **sam blagdan MALE GOSPE** - u utorak, **8. rujna 2020.** – **svete mise** u svetištu bit će po sljedećem rasporedu: u **7:00, 8:30, 11:00 i 18:00 sati**. U **10:00 sati** predviđena je **pobožnost Križnog puta** po Kalvariji od kapele **sv. Antuna do svetišta MBG**. Tijekom cijelog dana, **prije svake svete mise**, bit će **prilika za sakrament svete ispovijedi**. Predvoditelj središnjeg svetomisnog slavlja je vlč. Stjepan Ivan Horvat.
- Sljedeće nedjelje, **13. rujna 2020.** na svetoj misi u **11:00 sati** u župnoj crkvi sv. Ane, imat ćemo **blagoslov sv. Barbare**. Svi ste pozvani!
- Sljedeće nedjelje, **13. rujna 2020.** na svetoj misi u **11:00 sati** u župnoj crkvi sv. Ane, bit će **zaziv Duha Svetoga!** Pozivamo svu školsku djecu, njihove učitelje i profesore! ☺
- U nedjelju, **20. rujna 2020.** **sveta misa** u **11:00 sati** bit će **kod kapelice sv. Barbare u Starom Golubovcu**, svi ste pozvani!
- Vjerski tisak - Glas koncila.